



## **Жительница республики признана виновной в покушении на дачу взятки начальнику отделения судебных приставов**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 37-летней жительнице республики. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 (покушение на дачу мелкой взятки).

Следствием и судом установлено, что 28 декабря 2022 года злоумышленница, находясь в служебном кабинете начальника Мариинско-Посадского районного отделения судебных приставов УФССП России по Чувашской Республике, передала последней взятку за снятие ареста со своего банковского счета, положив денежные средства на стол.

Причастность осужденной к инкриминируемому деянию подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе ее собственными признательными показаниями,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

показаниями свидетелей, изъятой документацией, а также другими материалами дела.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

07 Марта 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1771941>